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Робота Марганецького НРЦ в 2022/2023 н.р.  організована відповідно нормативно-правових та розпорядчих документів, річного плану роботи Марганецького НРЦ, Статуту, Стратегії розвитку КЗО «Марганецький навчально-реабілітаційний центр» Дніпропетровської обласної рали» на період 2022/2026 років, затвердженої головою Дніпропетровської обласної ради 28.10.2021року. 
Управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі «Освіта», упровадження Державних стандартів освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання й виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу.

      Стратегія розвитку закладу враховує засади державної політики в галузі освіти, чинне законодавство та нормативно-правові акти, які регулюють діяльність закладу освіти і спрямована на реалізацію сучасної державної політики в освітянській галузі на основі державно-громадської взаємодії з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освіти та потреб учасників освітнього  процесу.

Стратегія розвитку закладу реалізовується через систему планування. Основною такою системою планування є наявний річний план та освітня програма, що визначає напрями діяльності та розвитку закладу освіти. Річне планування покроково впроваджує стратегію та перспективи розвитку освітнього закладу з урахуванням освітньої програми. Відстежується результативність його виконання, на основі оцінювання та моніторингу коригуються наступні кроки щодо перспективи розвитку освітнього закладу. Планування здійснюється спільно з педагогічним, батьківським колективами та відповідно до запитів територіальної громади. Структура річного плану закладу освіти відповідає основним напрямкам діяльності. Постійно здійснюється аналіз актуальної та достовірної інформації про стан роботи НРЦ та застосовується система моніторингу якості освітньої діяльності. На основі моніторингу та оцінювання якості освітньої діяльності приймаються управлінські рішення щодо подальшого розвитку освітнього закладу з урахуванням потреб та вимог часу. Керівництво закладу постійно вивчає потреби учнів та працівників закладу, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію. 
Робота педагогічного колективу в 2022/2023 н.р. була спрямована на реалізацію Стратегії діяльності НРЦ. Основними стратегічними напрямками роботи Центру є:
- Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу.
- Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб.
- Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація Концепції НУШ.
  - Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу закладу освіти. Розбудова громадсько-активного НРЦ. Матеріально-технічне забезпечення.
Метою діяльності Марганецького НРЦ є забезпечення реалізації права здобувачів освіти (вихованців) з порушеннями інтелектуального розвитку у поєднанні з порушеннями мовлення на здобуття ними відповідного рівня дошкільної та базової загальної середньої освіти шляхом спеціально організованого освітнього процесу в комплексі з психолого-педагогічною, медичною, фізичною, соціальною реабілітацією. У Центрі створюються всі умови, що максимально сприяють становленню та соціалізації особистості. 
У 2022/2023 н.р. перед освітою постали нові виклики: пандемія коронавірусу та воєнний стан. В таких умовах освітній процес в КЗО «Марганецький НРЦ» ДОР» було організовано в онлайновому режимі з використанням технологій дистанційного навчання.
На початок 2022/2023 навчального року у Центрі навчалося 160 вихованців, укомплектовано 13 класів та 2 групи дітей дошкільного віку. Станом на 01.06.2023 р. здобували освітні послуги 159 вихованців. Проєктна потужність – 180 дітей.  

З метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної освіти та вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням й вихованням дітей шкільного віку, здійснюється постійний контроль за відвідуванням учнями  навчальних занять в онлайновому режимі з використанням технологій дистанційного навчання. Згідно з планом роботи проведені наради при директору, на яких розглядались питання з контролю за відвідуванням Центру учнями. 
У порівнянні з минулим навчальним роком у 2022/2023 н.р. більшість учнів були  залучені до навчання за дистанційною формою (як асинхронно так і синхронно), кількість пропусків без поважних причин учнями значно зменшилась. Це є результатом тісної співпраці класних керівників з батьками учнів, а також кропіткою роботою з учнями всього педагогічного колективу Центру. Також в березні 2023 року було проведено анкетування серед учасників освітнього процесу, завдяки якому вивчався рівень організації та якості освітнього процесу в 2022/2023 н.р. Результати анкетування свідчать про достатній рівень організації освітнього процесу в 2022/2023 н.р. в онлайновому режимі з використанням технологій дистанційного навчання.

Для забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку працевлаштування випускників у закладі проводиться відповідна робота з організації заходів щодо працевлаштування випускників. Щорічно у вересні на нараді при директорові заслуховується питання «Про стан роботи з влаштування випускників», видаються відповідні накази по школі, готується звіт по цьому питанню і подається до Департаменту освіти і науки.
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Протягом року у Центрі створювались усі умови, що максимально сприяли становленню та соціалізації особистості. Освітній процес було зорієнтовано на отримання учнями базової освіти. На початок 2022/2023 навчального року розпочали роботу 50 педагогічних працівників:
- учителі – 26;
- учитель-логопед – 1; 
-  соціальний педагог – 1;
-  практичний психолог – 1;
-  педагог-організатор – 1;
-  учитель-реабілітолог – 1;
-  вихователі – 22;
-  асистенти вчителя(вихователя) – 3;
- керівники гуртків – 2 .
Педагогів з повною вищою педагогічною освітою – 32,  з них з вищою дефектологічною освітою – 13; педагогів з неповною вищою педагогічною освітою – 14; педагогів з вищою непедагогічною освітою – 4.
Якісний склад педагогічного колективу на 27.05.2023 р.
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У 2022/2023 навчальному році атестувалось 6 педагогів, з них підвищили кваліфікаційний рівень – 2; 4 – підтвердили раніше присвоєні кваліфікаційні категорії та педагогічні звання.
            Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», наказів Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», від 08.09.2020 № 1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання», пріоритетними напрямками діяльності школи у 2022/2023 навчальному році щодо впровадження ІКТ були:
· впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній процес;
· використання  платформ «Zoom», «Всеосвіта», «На урок», месенджерів «Viber», «Telegram» під час організації дистанційного навчання в умовах воєнного стану;
· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;
· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу;
· оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності;
.    запровадження та введення в дію електронних класних журналів «Нові знання».

Головна мета НРЦ в питанні впровадження сучасних інформаційних технологій - надання нового підходу до інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних складових:
· створення умов для оволодіння учнями та педагогами сучасними інформаційними і комунікаційними технологіями;
· підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних ресурсів Internet;
· інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів;
· створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій в освітній процес (в умовах воєнного стану);
· підвищення ефективності управління закладом загальної освіти;
· створення умов для активації школи у електронному ресурсі «ІСУО» та «ЄДЕБО».
            Упродовж 2022/2023 навчального року здійснювалась реалізація проєкту «Єдиний інформаційний простір», в рамках якого:
· продовжено роботу щодо створення і постійного оновлення веб-сайту школи;
· проводилися навчання вчителів та здобувачів освіти «Користувач ПК» щодо використання комп’ютера; практичні заняття щодо роботи з електронними класними журналами;
· запроваджувалося в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів та вихователів із використанням комп’ютерних технологій;
· на кінець 2022/2023 року всі учасники освітнього процесу були забезпечені комп’ютерною технікою (5 планшетів та 2 Chromebooks, які були передані закладу Департаментом освіти і науки Дніпропетровської обласної військової адміністрації та  близько 100 ноутбуків від благодійної організацій за сприянням ГО «Молодіжний парламентський клуб»).
            
ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору
      
У 2022/2023 н.р. заклад освіти постав перед новим викликом - організація освітнього процесу в умовах правового режиму воєнного стану. У таких умовах освітній процес адаптовано до найбільш безпечної форми навчання – дистанційної. Чи будуть діти ходити на уроки, чи навчатимуться онлайн, залежить від безпеки в закладі. Головна умова очного навчання — укриття в школі. Заклад готується до запровадження змішаної форми навчання, адже все залежатиме від розташування лінії фронту – просування українських військ і вивільнення територій від окупантів. Як захисна споруда у Центрі використовуються цокольні приміщення в учбовому та спальному корпусах. Такі укриття убезпечать від повітряної ударної хвилі, десь убезпечать наших діток від використання стрілецької зброї, уламків від ракет, невеликих. Вони не виключають ураження від прямого попадання як мінометних мін, артснарядів, так і авіаційних бомб. Вікна в захисних спорудах частково закладені мішками з піском. У найпростіших укриттях  облаштовані по два окремі виходи (основний і запасний).

У кожній захисній споруді є вода. У спальному корпусі є душова, а також санвузол. За підтримки ГО «Молодіжний парламентський клуб»  за благодійні кошти у вересні-жовтні планується облаштування санвузла в учбовому корпусі. Передбачається придбання генератора, меблів, обігрівачів.


Власними силами проведено ремонтні роботи:  поштукатурені стіни і підлога, побілені стіни і стеля, відремонтовано електропроводку. Установлено 2 роутери (один отримали від облдержадміністрації, другий – від благодійників), поведено вай-фай, що дає змогу користуватися Інтернетом в усіх приміщеннях даного укриття. Почали облаштовувати зони для навчання – встановлюємо меблі, дошки і все, що буде потрібно дітям, щоб саме організовувати освітній простір.


Створено запас технічної та питної води, придбано аптечки із засобами для надання першої невідкладної допомоги, резервне освітлення та опалення(електричні ліхтарі, обігрівачі), в наявності вогнегасники та інші засоби для гасіння пожежі (пісок), радіоприймач, придбано примітивні біотуалети. У приміщеннях наявні шанцеві інструменти (лопати, ломи, сокири, пилки тощо).

Крім того, в укритті планується відвести окреме приміщення для зберіганні речей: розкладачок з наборами ковдр, запасів питної води, аптечок, вогнегасників. 

Проблемним залишається питання придбання  генератора, який надасть можливість перемикатися на додаткове джерело під час відключення електроенергії. Але це питання наразі вирішується обласною радою.

Навчальні кабінети Центру забезпечені необхідним обладнанням, обладнано сучасним інтерактивним обладнанням кабінети інформатики, розвитку мовлення, ЛФК, дефектолога; чотири кабінети школи облаштовані мультимедійними проєкторами.
      Центр забезпечений необхідними приміщеннями та засобами навчання:                                                                                                              
- навчальні (навчальні кабінети, майстерні);
- фізкультурно-спортивні (спортивна зала, кабінет лікувальної фізкультури);
- бібліотека;
- їдальня;
- адміністративні;
- спеціальні (кабінети практичного психолога, соціального педагога, дефектолога, логопеда).
Навчальні кабінети обладнані з урахуванням санітарно-гігієнічних вимог та вимог охорони праці і безпеки життєдіяльності.
Територія та приміщення Центру охайні та доглянуті.
У Центрі створена система організації роботи та взаємного підпорядкування працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності за структурними підрозділами. 
З усіма працівниками проводяться інструктажі з охорони праці, з безпеки життєдіяльності. Робочі місця забезпечені інструкціями з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 
Навчальні кабінети, спортивна зала, кабінет ЛФК, майстерні облаштовані відповідно до правил вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Центр забезпечений первинними засобами пожежогасіння. Приміщення обладнані автоматичною пожежною сигналізацією. Пожежні виходи, шляхи евакуації знаходяться в належному стані, незахаращені. 
З метою створення безпечного освітнього середовища, у Центрі сформовано антибулінгову політику, зокрема здійснюється  реалізація проєкту «Протидія булінгу». 
Соціально-психологічна служба Центру здійснює низку заходів із запобігання та реагування на випадки булінгу: консультаційні години, спостереження за міжособистісною поведінкою учнів, соціальні дослідження наявності референтних груп та відторгнених, опитування (анкетування) учасників освітнього процесу щодо виявлення жорстокого поводження школярів та ін. 
Педагогічні працівники проводять просвітницьку роботу з батьками щодо уникнення та розпізнавання насильницької поведінки до дитини/дитиною, як допомогти дитині в разі проявів булінгу. Звернень щодо випадків булінгу у 2022/2023 навчальному році не було.
У закладі діють правила поведінки учнів та правила внутрішкільного розпорядку, що забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод людини. Центр забезпечує гнучке та комфортне середовище для всіх учасників освітнього процесу, яке відповідає основним принципам освіти дітей з особливими освітніми потребами, рівності та поваги до прав людини.
Центр взаємодіє з батьками дітей, залучаючи їх до необхідної підтримки дітей під час освітнього процесу в умовах воєнного стану.
Основною метою корекційної роботи у закладі є подолання шкільної дезадаптації учнів за рахунок формування ключових компетенцій, ліквідації порушень розумового, фізичного розвитку, мовлення та прогалин немовних функцій шляхом розвитку, виховання та корекції всіх сфер (рухової, дихальної, сенсорної та ін) дитячого організму. Порівнюючи результати  корекційної роботи із учнями з початку навчального року і до закінчення, слід відзначити, що позитивна динаміка спостерігається у більшості учнів, хоча корекційні послуги надавати в онлайновому режимі дуже складно, так як при проведенні корекційних занять фахівці потребують тактильного контакту зі здобувачами освіти.
     Адміністрація НРЦ та педагогічний колектив сприяють здоровому способу життя учасників освітнього процесу. У закладі реалізується проєкт «Здорова особистість». В освітньому процесі простежується наскрізне включення тем про здорове харчування, заняття спортом, правила екологічної поведінки тощо. 
ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЦЕНТРУ
Педагогічний колектив КЗО «Марганецький навчально-реабілітаційний  центр» ДОР» у 2022/2023 навчальному році працював над втіленням у життя законодавства про реалізацію Концепції Нової української школи, визначальним в роботі  закладу є пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, орієнтація освітнього процесу на особистість дитини.   Освітній процес та корекційно-розвиткова робота  здійснювалися згідно з Освітньою програмою, розробленою Марганецьким НРЦ на основі відповідного державного стандарту освіти. У закладі надавались реабілітаційні послуги: психолого-педагогічна, фізична, професійна, фізкультурно-спортивна, соціальна та побутова реабілітація. 
Учні 1-4 класів навчалися за програмою Нової української школи, що спонукало дітей застосовувати знання на практиці. 
Відповідно до навчального плану з учнями, які мали індивідуальні особливості розвитку, не засвоювали навчальний матеріал, мали проблеми із здоров’ям, проводилася корекційна робота, заняття із розвитку мовлення, лікувальної фізкультури, корекції розвитку, соціально-побутового орієнтування. 
Адміністрація школи спрямовувала свою роботу на здійснення системного контролю за освітнім процесом, на впровадження в роботу школи інноваційних технологій, надавала допомогу педагогічним працівникам у підвищенні педагогічної майстерності, здійснювала контроль за виконанням державних програм, об'єктивністю оцінювання учнів. Навчально - корекційна діяльність в Марганецькому НРЦ здійснювалась згідно з вимогами  програм розвитку спеціальної освіти на основі широкої і глибокої диференціації і індивідуалізації, особистісно-орієнтованого підходу до учнів в освітньому процесі, адже головним завданням закладу є створення належних умов для функціонування усіх підрозділів навчального закладу, створення безпечних та комфортних умов для навчання та виховання учнів з особливими освітніми потребами, розвиток їх творчих здібностей.                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Відповідно до рекомендацій шкільного психолого-медико-педагогічного консиліуму педагогами розроблено індивідуальні навчальні програми. 
Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, забезпечуючи досягнення очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах з предмету.
У закладі педагогами активно використовуються інформаційно-комунікативні технології. Застосування ІКТ дозволяє формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної діяльності, вміння приймати рішення, співпрацювати в команді, бути впевненими особистостями.
ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЦЕНТРУ
Аналіз методичної роботи

Методична робота в КЗО «Марганецький навчально-реабілітаційний центр» ДОР» у 2022/2023 навчальному році організовувалася згідно із вимогами Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», положенння «Про методичне об`єднання вчителів», річного плану роботи центру, на основі вивчення результативності освітнього процесу та організації методичної роботи в центрі у 2022/2023 навчальному році, аналізу професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їхньої компетентності, з метою реалізації актуальних питань розвитку і вдосконалення професійної майстерності педагогів, підвищення їх інтелектуального, загальнокультурного рівня та рівня психологічної підготовки; вдосконалення організації навчання та виховання дітей; приведення професійної компетентності педагогічних працівників у відповідність із загальнодержавними стандартами на засадах наступності, перспективності та спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок.
      Педагогічний колектив Марганецького НРЦ в 2022/2023 навчальному році працював над єдиною методичною проблемою «Підвищення ефективності освітнього процесу та  корекційно-розвивальної роботи в умовах реалізації концептуальних засад Нової української школи в системі спеціальної освіти» (III етап) .
         У ході роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання:
· вдосконалення системи планування та координації всіх ланок освітнього, кореційно-розвиткового процесу, внутрішнього контролю, інформаційного та науково-методичного забезпечення діяльності центру;
· підвищення педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру науково-методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного вчителя, розвиток їх творчої ініціативи;
· упровадження в освітній процес досягнень перспективного педагогічного досвіду, новітніх технологій та забезпечення їх практичної реалізації;
· підвищення результативності і якості освітнього процесу, реалізацію Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Стратегії розвитку Марганецького НРЦ, річного плану роботи на 2022/2023 н.р.;
· активізації роботи з вчителями-предметниками, що викладають у 5 класі НУШ;
· створення умов для самореалізації кожного педагога;
· підвищення ефективності використання комп’ютерної техніки та новітніх інформаційних технологій в освітньому процесі для організації ефективного дистанційного навчання;
· вдосконалення ефективності роботи шкільних методичних об’єднань;
· використання здоров’язберігаючих технологій;
запровадження Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти. 
Для реалізації поставлених завдань був складений план роботи методичної ради школи, на засіданнях якої була відпрацьована стратегія методичної роботи: критерії оцінки творчої активності та професійної компетентності педагогів; діагностика корекційної роботи з учнями у процесі викладання базових дисциплін; вивчення і впровадження ефективного передового досвіду вчителів; удосконалення навчально-виховного процесу на основі сучасних технологій.
Методична робота була  організована відповідно до  структури: педагогічна рада, методична рада,  методичні об’єднання, інструктивно-методичні наради, психолого-педагогічний семінар, наставництво, курси підвищення кваліфікації, атестація, самоосвіта.
Пріоритетні напрямки діяльності центру реалізовувались шляхом впровадження сучасних інноваційних технологій, методики активного і інтерактивного навчання, виховання учнів, компетентнісного підходу до навчання учнів з ООП. Значна увага приділялась підвищенню якості навчання і виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників центру, організації корекційно-розвиткової роботи, здійснення моніторингу якості освіти у закладі. У закладі реалізується проєкт «Професійна майстерність педагогів».

Протягом року педагоги створили контент для проведення уроків в онлайн форматі(презентації, ілюстративний матеріалй, розробки уроків, тестові завдання,  розробки позакласних заходів). Також було проведено ряд практичних заходів, спрямованих на реалізацією науково-методичної проблеми, її практичне дослідження: педагогічними працівниками проведено відкриті уроки та виховні заходи з метою демонстрації тісного тандему в спільній діяльності учасників освітнього процесу; тематичні педради. Значну роль в організації шкільної методичної роботи відіграє педагогічна рада, на засіданнях якої розглядалися питання ефективності викладання предметів, виховної роботи, впровадження перспективного педагогічного досвіду та ін.  
У НРЦ сформовано і діє 4 методичних об’єднань:

- вчителів початкових класів – керівник  Зайцева Наталія Іванівна;

- вчителів-предметників – керівник Покидько Тетяна Вікторівна;

- вчителів трудового навчання – керівник  Дяченко Вікторія Олександрівна;

- вихователів – керівник Лавруша Ольга Яківна.

Методичні об’єднання відігравали головну роль в реалізації основних завдань та методичної проблеми школи. Обговорювались питання результатів навчання, корекції учнів, надавалась методична допомога педагогам, що атестуються тощо. На заключних підсумкових засіданнях шкільних методичних об’єднань проаналізована їх робота за рік, складені проєкти планів роботи на наступний навчальний рік.


Протягом року вчителями центру було проведено предметні тижні: Тиждень природничих наук, Тиждень естетичного циклу «Мистецька суєта»,  Тиждень трудового навчання, декада відкритих уроків «Методичні перлинки».

Вчителі та вихователі відповідально поставилися до підготовки та проведення уроків та виховних заходів. При проведенні відкритих заходів педагогічні працівники представили відкриті уроки та позакласні заходи з використанням інноваційних форм та методів навчання, Інтернет-ресурсів, програмно-педагогічних засобів, зробили самоаналізи проведених заходів, а присутні – глибокий методичний аналіз з урахуванням перспективного досвіду.

На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу педагогічного колективу та визначені напрямки роботи кожного підрозділу щодо підвищення педагогічної майстерності та фахового рівня вчителів.
          За навчальний рік повністю реалізований план проходження учителями курсів підвищення кваліфікації при КЗВО «ДАНО» ДОР».
           Реалізований план проходження педагогічними працівниками атестації. Було проатестовано 6 педагогічних працівників.

Результати атестації продемонстрували обізнаність педагогів в питаннях чинного законодавства в галузі освіти та спеціальної корекційної освіти, навчально-методичного забезпечення предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках щодо організації освітнього процесу.

Згідно з річним планом роботи школи на 2022/2023 навчальний рік проведені всі заплановані педагогічні ради, наради при директорові.

Упродовж  навчального року в школі були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного колективу. 

Значна увага приділялась оволодінню інноваційними формами та методами навчання, компетентнісному підходу до викладання навчальних предметів, вивченню та застосуванню нових навчальних програм в 5 класі НУШ, удосконаленню форм роботи по запровадженню нетрадиційних форм і методів організації освітнього процесу, новітніх освітніх технологій та передового педагогічного досвіду.
            В умовах воєнного стану учителі освоїли і успішно застосовували засоби дистанційного навчання (месенджер, Viber, Telegram, Zoom). Це дало можливість успішно виконати всі навчальні програми у повному обсязі.
Протягом навчального року педагогічний колектив працював над  створенням єдиного інформаційно-освітнього простору, що дозволяє організувати ефективне дистанційне навчання, застосовувати в освітньому процесі нові ІКТ, здійснювати збір та обробку даних. 
Аналіз стану виховної роботи 
        Виховна робота педагогічного колективу закладу була підпорядкована 
проблемній  темі  закладу «Реабілітація та соціалізація особистості з особливими потребами шляхом створення педагогічно – корекційних умов з метою сприяння соціальному становленню сучасної особистості з особливими потребами» та  виховній  проблемі «Впровадження гнучкої системи організації виховного процесу через удосконалення системи психолого-педагогічного супроводу як важливого чинника процесу соціалізації дітей з особливими освітніми потребами»,  а  також  методичній проблемі  МО  класних керівників «Формування  громадянина,  патріота, інтелектуально розвиненої,  духовно  і  морально  зрілої  особистості, готової протистояти викликам глобалізації життя». 

Виконання завдань  і  реалізація  основних  принципів  виховної  роботи протягом  навчального року здійснювалися за основними напрямками:  
· ціннісне ставлення до себе;
· ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей;
· ціннісне ставлення до праці;
· ціннісне ставлення до природи;
· ціннісне ставлення до культури та  мистецтва;
· ціннісне ставлення до суспільства та держави.
Пріоритетними завданнями виховної роботи були:
· формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності рідній країні;
· турбота про добробут свого народу;
· виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення до рідної мови та до культури українського народу;
· формування морально-активної особистості, чуйної, чесної, працелюбної, справедливої, милосердної, толерантної, терпимої до іншого, миролюбної, готової допомогти іншим;
· формування особистості ввічливої, делікатної, тактовної; з високим почуттям обов’язку; особистості, яка вміє працювати з іншими; здатної прощати і просити пробачення; особистості, яка може протистояти виявам несправедливості, жорстокості;
· формування усвідомлення місця  природи в житті людини, виховання усвідомлення учасниками освітнього процесу соціальності значущості праці, розвиненої потреби в трудовій активності, формування навичок здорового способу життя;
· формуваня вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, вміння протистояти негативним проявам у суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту власного здоров’я.

В основу діяльності Центру покладено  принцип  гуманізму,  демократизму, поєднання загальнолюдського і  національного  взаємозв’язку,  розумового, морального, фізичного і  естетичного  виховання,  диференціації, індивідуалізації  змісту  і  форм  освіти,  розвиваючого  характеру навчання і виховання. 
 Завдання вирішувались завдяки:
· створенню особливого освітнього середовища, яке дає дитині можливість пробувати, вибирати і приймати самостійні рішення;
· усвідомленню педагогічної ідеї, що головною цінністю є дитина, а головним критерієм виховання є особистість випускника;
· співпраці з батьками, громадськими організаціями.

Виховну роботу центру побудували за місячниками, декадними та тижневими циклами. Це дозволило зосередити сили учасників виховного процесу на спільній темі і організовувати роботу цілеспрямовано. За 2022/2023 навчальний рік були проведені наступні місячники та тижні: 
· Місячник здоров’я, фізкультури і спорту «Здоровий спосіб життя - вибір успішних і щасливих»;
· Місячник національно-патріотичного виховання «У нас одна Батьківщина – наша рідна  Україна»;
· Місячник духовно-морального, превентивного виховання                         « Я – громадянин, я – патріот, я – вихованець своєї школи!»;
· Місячник громадянсько-правового виховання «Від моїх вчинків і дій залежить доля моєї країни, мого народу, моє власне майбутнє»;
· Місячник родинного виховання  «Без сім'ї немає щастя на землі»;
· Місячник економічного виховання «Знай, бережи та заощаджуй»; 
· Місячник етико-естетичного виховання «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!»;
· Місячник екологічного виховання «Збережемо Землю»;
· Місячник трудового виховання і профорієнтації «Праця – найкращий шлях до того, щоб любити життя».

Тематика місячників свідчить про те, що вихований процес закладу спрямований на виховання здорового громадянина, патріота, творчої особистості, соціально-адаптованої дитини у суспільстві.
           Планування виховної роботи вихователями і класними керівниками – один із головних факторів успішного виховного процесу. Класні керівники і вихователі спільно складають психолого-педагогічні характеристики класу, формують чіткі цілі та завдання виховної роботи з учнями. Планування  ведеться за такими напрямками: пізнавальний, традиції, спортивно-оздоровчий, трудовий, вивчення учнів, робота з батьками, індивідуальна робота.
          Методичним супроводженням виховної роботи є засідання методичного об’єднання вихователів, виступи класних керівників і вихователів на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорі, нарадах при заступнику директора, психолого-педагогічних семінарах.     

Засідання МО чітко продумані та охоплюють проблеми сьогодення. Головним результатом роботи є усвідомлення всіма педагогами нероздільності навчального та виховного процесу в школі, необхідності впровадження особистісного підходу у роботі з учнями, творчо і відповідально ставитися до своєї справи. 

Виховна робота проводилася за різними напрямами: це патріотичне, родинно-сімейне, художньо-естетичне виховання, екологічне, трудове, згідно єдиному річному виховному плану на 2022/2023 н.р.  Але головна увага приділялася національно-патріотичному, правовому та фізичному вихованню, правил з безпеки життєдіяльності,  формування громадянської свідомості, власної гідності, естетичних смаків, духовних та розумових здібностей учнів.
     
Протягом року учні брали активну участь не лише у проведенні загальношкільних заходів, а й  в обласних: 
· Обласна виставка робіт декоративно-ужиткового мистецтва присвячена Міжнародному дню людей з інвалідністю. 
· Обласний конкурс творчості «Новорічна казка».  
· Фестиваль творчості «Повір у себе». Учасники здобули перемогу -  І місце серед вихованців комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради та були нагороджені грамотами за активну участь. 

Протягом року здійснювалась робота щодо  соціального захисту дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського піклування:
· контроль за збереженням майнових та житлових прав дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського піклування (постійно);
· забезпечення учнів (вихованців), які цього потребують соціальними виплатами (пенсії по втраті годувальника, аліменти, одноразова грошова виплата по досягненню 18-ти річного віку);
· обстеження учнів пільгових категорій медичними працівниками;
· оздоровлення учнів пільгових категорій в літній період;
·  виконанням Постанови №866 від 24.09.08 р п.64 «Взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов».
 У своїй діяльності адміністрація співпрацювала зі службою у справах дітей міськвиконкому, центром сім’ї та молоді, відділом ювенальної превенції національної поліції, батьківською громадою. 

Протягом року відбувався  соціально-педагогічний супровід учнів школи:
· складено банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
·  проведено контроль стану утримання дітей-сиріт, дітей-інвалідів;
· оформлені індивідуальні програми розвитку;
· організовано літнє оздоровлення для дітей, які знаходяться на повному державному утриманні.

Для батьків дітей, які потребують соціальної підтримки надавались консультації щодо соціального захисту, проводилась індивідуальна профілактична робота, направлена на недопущення пропусків навчальних занять здобувачами знань без поважних причин.
Аналіз роботи соціально-психологічної служби
У 2022/2023 н.р. плідно працювала соціально-психологічна служба, метою  якої було створення сприятливих соціально - психологічних умов для успішного навчання і психологічного розвитку дитини в рамках освітнього середовища. У 2022/2023 навчальному році робота психолога, соціального педагога включала в себе  такі напрямки діяльності:
• робота з учнями, що мають низьку навчальну мотивацію;
• психологічний супровід допрофільної підготовки учнів;
• психолого - педагогічний супровід учнів, які потребують особливої ​​     уваги;
• охорона життя і здоров’я дітей;
• профілактика правопорушень;
• робота з педколективом;
• робота з батьками;
• робота з дошкільнятами;
• робота в ШМПк;
• робота з дітьми , які знаходяться на короткотривалому перебуванні;
• робота з дітьми, батьками, педагогами у період воєнного стану.
Протягом всього року велася планомірна робота з психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу. Методична скарбничка  соціально-психологічної служби школи поповнилася новими ідеями, наробками. Сформований банк даних на дітей, що мають низький рівень навчальної мотивації, виявлені причини неуспішності, вивчені їх індивідуальні особливості. Організовано роботу психологічного профілакторію для роботи з емоціями та почуттями дітей, батьків, педагогів у воєнний період.
 Велика увага приділяється психологічному супроводу допрофільної підготовки учнів. Створено програму психологічного супроводу допрофільної підготовки. Ведеться курс «Профорієнтаційна робота», завдяки якому організований процес інформування учнів про створювану систему профільного навчання. Для учнів та їх батьків організовано проведення  індивідуального  консультування.

Для досягнення реалізації поставлених завдань практичним психологом були сплановані та проведені різноманітні заходи.
У різних формах проводилася робота з педагогічним колективом. Були проведені бесіди, тренінги, заняття з елементами арт-терапії, психолого-педагогічні семінари на такі теми: «Попередження жорстокого поводження з дітьми, профілактика насильства над ними», «Попередження суїцидальної поведінки дітей та підлітків», «Школа проти насилля над дітьми», «Культура педагога», «Розвиток стресостійкості, профілактика вигорання». 

На сторінках шкільного веб-сайту та сторінці Фейсбук висвітлювалися поради вчителям, учням та батькам з різної тематики: «Безпека дітей в Інтернеті», «Обережно кібербулінг», «Рекомендації роботі з дітьми «групи ризику»», «Рекомендації по роботі з агресивними дітьми», «Поради батькам першокласників», «Організовуємо роботу на дистанції», «Як заспокоїти дитину під час повітряної тривоги», «Долаємо стрес, викликаний військовими діями» та інші. 

Було проведено соціально-педагогічне дослідження серед учнів 8-9 класу з метою вивчення схильності дитини до суїцидальної поведінки за результатами діагностики були надані рекомендації батькам та педагогам.
         Зі старшокласниками проводилася профорієнтаціяйна робота , яка сприяє вибору підлітками професій з урахуванням їхніх ціннісних орієнтацій, здібностей, життєвих планів і потенціалів. 

Під час дистанційного навчання велика увага приділялася розміщенням порад батькам, дітям та педагогам на шкільному веб-сайті та сторінці Фейсбук «Дитячі страхи і тривожність», «Організовуємо навчальний простір вдома», «Як навчити дитину керувати своїми емоціями», надавалися онлайн-консультації за зверненням. 

В умовах воєнного стану учасникам навчально-виховного процесу було надано психологічну підтримку. Проведено просвітницьку роботу з педагогами щодо надання першої психологічної допомоги. Батькам та вчителям надані рекомендації та поради щодо взаємодії з дітьми в умовах екстрених ситуацій; як впоратись зі стресом; стрес та методи саморегуляції; психологічна самопідтримка, ресурси людини. З учнями проведено профілактичну, просвітницьку роботу щодо емоційного стану учнів, відпрацювання вправ щодо зниження рівня тривожності, релаксаційні вправи та ін. За запитом проведено консультування учасників навчально-виховного процесу. 
Аналіз роботи показав, що за допомогою спільної співпраці з педагогами та батьками в закладі на 17% зменшилась кількість соціально – дезадаптованих учнів, на 19% зменшилися прояви агресивної поведінки серед дітей закладу.

Результатом проведених заходів є зниження рівня тривоги, страхів і паніки у дітей та педагогів; підвищення рівня стресостійкості у дітей та педагогів; розвиток толерантності, терпимості, чуйності. 
УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ
Внутрішні документи, які визначають управлінську діяльність закладу

     Управління НРЦ здійснювалося відповідно до Закону України «Про освіту» на принципах відкритості та інформованості. У Центрі розроблено та схвалено Стратегію розвитку закладу освіти, що відповідає особливостям і умовам діяльності закладу. Річний план НРЦ реалізує Стратегію розвитку закладу освіти. Так у 2022/2023 н.р. наскрізна проблема, яка реалізовувалася у закладі, було питання розбудови системи оцінювання. Окрім цього, були реалізовані інші питання відповідно Стратегії (питання комфортного і безпечного освітнього середовища, підвищення кваліфікації, академічної доброчесності, співпраці з громадськістю тощо).

     У  2022/2023 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, створення належних умов для здобуття якісної освіти та забезпечення рівного доступу до неї, удосконалення змісту освітнього процесу, формування в Центрі компетентностей для успішної самореалізації у суспільстві, бути підготовленим до жорстокої конкуренції на ринку праці, уміння навчатися впродовж усього життя.

     У НРЦ діє модель державно-громадського управління на принципах пріоритету прав і свобод людини, верховенства права. Всі важливі рішення здійснюються колегіально ( у межах їх повноважень) з педагогічною радою Центру, який є найвищим органом самоврядування, батьківським комітетом, учнівським самоврядуванням, методичною радою та радою з профілактики правопорушень. Управління закладом освіти здійснюється у співпраці з Департамент освіти і науки Дніпропетровської ОДА, органом місцевого самоврядування (у межах їх повноважень).

       Управлінські рішення відповідали нормативним документам, видавались згідно з термінами, визначеними у річному плані роботи, були дієвими та ефективними. Накази з основної діяльності доводилися до відома працівників своєчасно, велись протоколи педрад та нарад при директору, батьківських та загальних зборів в очній та дистанційних формах тощо.

        Підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: освітньою програмою, перспективним, річним, навчальним планами. Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю. У НРЦ розроблено та запроваджено в дію посадові інструкції працівників, якість виконання яких перебуває під постійним контролем адміністрації.

         Ділова документація у НРЦ велась відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» та Номенклатури справ. Про стан ведення документації протягом попереднього навчального року видавалися
відповідні накази. У 2022/2023 навчальному році вивчено та узагальнено наказами стан викладання та рівень навчальних досягнень з таких предметів: історія України, інформатика, трудове навчання та технології, ритміка, система роботи та   ссстан викладання предметів у 5 класах НУШ. Узагальнення проводилося відповідно до річного плану на педрадах на нарадах, наказами по Центру. Відповідно до річного плану роботи вивчалися та узагальнювалися питання виховної, методичної роботи, корекційної, реабілітаційної роботи. Заплановане вивчення стану викладання занять розвитку мовлення через відсутність вчителя-логопеда перенесено на  2023/2024 навчальний рік.

У Марганецькому НРЦ розроблено та схвалено педагогічною радою Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти (протокол № 1 від 31.08.2022). На кінець  навчального року в школі здійснено моніторинг навчальних досягнень учнів 5-10 класів.

Відповідно до наказу по закладу від 31.08.2022 року № 92  «Про створення робочих  моніторингових груп та проведення  самооцінювання у 2022/2023 навчальному році» за напрямом «Освітнє середовище закладу освіти» було проведене вивчення й самооцінювання якості освітньої діяльності в  НРЦ.

     Робочою групою проводився збір інформації з використанням таких методів: вивчення документації, спостереження, опитування та анкетування всіх учасників освітнього процесу. Відповідно до цього сформований звіт за результатами самооцінювання з пропозиціями про удосконалення освітньої діяльності закладу та визначено для напряму «Освітнє середовище закладу освіти» – другий рівень оцінювання (достатній).
 
       У Центрі створено цілісну систему інформаційно-аналітичного забезпечення (ІСУО, ДІСО, веб-сайт, сторінка в соціальній мережі Фейсбук ), що значною мірою покращило управління закладом освіти.

        Керівництво Центру вживає заходів для створення належних умов діяльності закладу: вивчає стан матеріально-технічної бази, планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до засновника, здійснює проєктну діяльність. Пріоритетами управлінської діяльності закладу є організація роботи на принципах довіри, прозорості, дотримання етичних норм. Керівництво закладу підтримує освітні та громадські ініціативи учасників освітнього процессу, вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу та вживає відповідних заходів реагування.
              Внутрішньою системою забезпечення якості освіти передбачено механізми забезпечення академічної доброчесності. Забезпечення проведення освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції передбачено реалізацією стратегії, річного плану роботи. Основні напрямки дотримання академічної доброчесності: посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень інших вчителів; дотримання норм законодавства про авторське право; контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти; об'єктивна оцінка результатів навчання.
ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ 
НА 2023/2024 н.р.
Створити якісно нові умови для  виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну  загальну середню освіту», для реалізації Концепції національно-патріотичного виховання учнів, відродження національної духовності й залучення до її формування учнів, вчителів, батьків, громадськості, для продуктивної роботи Нової української школи.
За напрямом «Освітнє середовище»:
1.1. Забезпечити відповідність освітнього середовища вимогам Кодексу безпечної і дружньої для дитини школи.
1.2. Забезпечити відповідність освітнього середовища Санітарному регламенту.
1.3. Організувати щомісячні практичні заняття з надання домедичної допомоги для учнів і вчителів, тренінги з дій у надзвичайних ситуаціях.
1.4. Максимально використовувати наявну спортивну базу школи, ефективно використовувати вільний час учнів для організації рухової активності. 
1.5. Здійснити додаткові заходи щодо створення сучасного мотивуючого освітнього простору:
1) Здійснити оптимізацію зелених насаджень.
2) Шкільне подвір’я оформити відповідно пропозицій учасників освітнього процесу.
3) Кожне приміщення забезпечити мотивуючими засобами – тематичними стендами.
4) Використовувати бібліотеку, предметні кабінети як освітньо-виховні центри.
1.6. Здійснити додаткові заходи щодо забезпечення предметних кабінетів   засобами навчання:
1) Дооблаштувати навчальні майстерні.
1.7. Вжити додаткових заходів щодо безпеки:
1) Облаштування укриттів.
2) Облаштувати вхід в школу пандусом.
3) Створити та забезпечити функціонування «Класу безпеки».
1.8. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації.
1.9. Створення якісної системи психолого-педагогічного супроводу навчального процесу для покращення ефективності на засадах гуманітаризації освіти.
1.10. Вивчення нормативної бази щодо організаційного, науково-методичного, інформаційного супроводу заходів з питань STEM-освіти.
1.11. Розроблення Положення про STEM-освіту в закладі.
1.12. Забезпечити реалізацію оновлених цілей і змісту освіти на основі компетентнісного підходу.
1.13. Удосконалювати систему взаємодії (педагог-учень-батьки).
1.14. Забезпечити психолого-педагогічний супровід допрофільної та профільної освіти.
За напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти»:
2.1. Розроблення  критеріїв, правил і процедури оцінювання учнів (вихованців), відповідно до яких здійснюється поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання.
2.2. Оцінювання відповідності результатів навчання учнів (вихованців), які завершили здобуття початкової, базової середньої освіти, вимогам державних стандартів загальної середньої освіти, шляхом підсумкового оцінювання результатів навчання учнів (вихованців) та державної підсумкової атестації.
2.3. Впровадження самооцінювання і взаємооцінювання учнів; отримання постійного зворотного зв’язку від учнів у процесі оцінювання. 
2.4. Розвивати критичне мислення учнів.
2.5. Урізноманітнювати форми роботи використання вчителями для впровадження формувального оцінювання в освітньом упроцесі.
2.6. Забезпечити розвиток відповідального ставлення до навчання шляхом: 
- активізації участі учнів в організації своєї навчальної діяльності; 
- наявності чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів; 
- зосередженні освітнього процесу на оволодіння учнями ключовими компетентностями, а не на відтворенні інформації; 
- заохочення і позитивного оцінювання роботи учня; 
- надання конструктивного зворотного зв’язку на роботи учнів, їхні результати навчання.
2.6. Проведення самооцінювання у 2023/2024 навчальному році» за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти». Робочою групою проводити збір інформації з використанням наступних методів: вивчення документації, спостереження, опитування та анкетування. 
За напрямом «Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників»:
Педагогічним працівникам забезпечити реалізацію внутрішньої системи забезпечення якості освіти шляхом виконання навчальних програм відповідно Державних стандартів.
3.1. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати наскрізний процес виховання, поєднувати виховний процес із формуванням ключових компетентностей та наскрізних умінь учнів, акцентувати увагу на:
- повагу гідності, прав і свобод людини;
- морально-етичне виховання;
- повага до культурної багатоманітності; 
- розвиток громадянської свідомості та відповідальності; 
- розвиток навичок критичного мислення;
- розвиток навичок співпраці та командної роботи;
- формування здорового та екологічного способу життя;
- статеве виховання та виховання гендерної рівності та інші аспекти.
3.2. Створювати умови особистісно-орієнтованого навчання:
- відмова від орієнтації освітнього процесу на пересічного школяра;
- обов’язкове максимально можливе врахування інтересів кожної дитини з ООП; 
- підхід до дитини як до особистості; 
- забезпечення свободи і прав дитини в усіх проявах її діяльності; 
- урахування вікових, індивідуальних та психофізичних особливостей дитини, її життєвого досвіду; 
- забезпечення партнерських стосунків між вчителем і дитиною.
3.3. З метою реалізації ефективного особистісно-орієнтованого навчання здійснювати: 
- інформування учнів про очікувані результати навчання та перелік завдань під час вивчення кожної теми; 
- розроблення диференційованих завдань для роботи з учнями; 
- розроблення завдань направлених на корекційну спрямованість розвитку дитини; 
- удосконалення критеріїв оцінювання, які мотивують учнів до самостійної роботи;
3.4. Неухильно дотримуватись принципів академічної доброчесності та власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм академічної доброчесності у педагогічній діяльності (посилання на джерела, які використовуються в роботі, справедливе оцінювання навчальних досягнень учнів, підбір завдань, які відповідають віковим та розумовим можливостям учнів).
 3.5. Інформувати учнів про необхідність дотримання академічної доброчесності: під час проведення навчальних занять, у позаурочних заходах, за допомогою наочної інформації (наголошувати на дотриманні таких якостей, як старанність, самостійність у навчанні, відповідальність за свої рішення, чесність здобуття оцінок тощо).
3.6. Інформувати батьків про необхідність дотримання академічної доброчесності.
 3.7. Спрямовувати зміст завдань під час проведення навчальних занять на творчу роботу учнів, ставити проблемні питання. 
3.8. Виконання дослідницьких і творчих завдань, проєктів.
3.9. Застосовувати компетентнісний підхід у навчанні. Звести до мінімуму завдання на перевірку знань. Використовувати відкриті питання, щоб перевірити рівень володіння навичками, а не знаннями.
3.10. Продовжити роботу педагогічного колективу закладу над науково-методичною проблемою «Підвищення ефективності освітнього процесу та корекційно-розвивальної роботи в умовах реалізації концептуальних засад Нової української школи в системі спеціальної освіти» (ІV етап), забезпечити відповідність професійних компетентностей вчителів Професійному стандарту вчителя.
3.12. Залучати педагогів до перспективних моделей педагогічногодосвіду, формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість учня).
3.13. Підвищення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної інформатизації освітнього процесу. 
3.14. Підвищити якість природничо-математичної освіти, впроваджувати STEM-навчання.
3.15. Забезпечити зростання фахової підготовки вчителів шляхом виконання річного плану підвищення кваліфікації, організацію та вивчення перспективного педагогічного досвіду. Сприяти участі вчителів у науковій, дослідницькій, пошуковій роботі на базі навчального закладу.
3.16.Педпрацівникам створювати та  розміщувати на освітніх сайтах власні розробки, публікації; створити власне електронне порт фоліо, відео уроки.
3.17.Вдосконалювати професійні компетентності для роботи в умовах дистанційного та змішаного навчання.
3.18. Вчителям з учасниками освітнього процесу – батьками та учнями – діяти на засадах педагогіки партнерства, заснованій на особистісно-орієнтованому підході.
 3.19.Впроваджувати практику педагогічного наставництва. 
 3.20. Враховувати під час атестації та моніторингів педагогічної діяльності педагогічних працівників відповідність професійному стандарту вчителя.
За напрямом «Упрвлінські процеси закладу освіти»:
4.1. Забезпечити реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти на 2022-2026 н.р.
4.2. Разом із засновником забезпечити оновлення та зміцнення навчально-матеріальної бази згідно Стратегії.
4.3. Працювати над ефективною взаємодією органів громадського самоврядування та керівництва закладу освіти. 
4.4. Управлінські рішення приймати з урахуванням пропозицій учасників освітнього процесу. Активізувати залучення всіх учасників освітнього процесу до розроблення внутрішніх документів, планів, заходів.
4.5. Створення цілісної системи управління, забезпечення якісного рівня контрольно-аналітичної діяльності відповідно до сучасних вимог.
4.6. Забезпечення ефективної роботи батьківського самоврядування.
4.7. З метою забезпечення інформаційної відкритості закладу освіти, оновити сайт закладу освіти. Забезпечувати своєчасність розміщення інформації.
